



Pomáhat a chránit

POLICEJNÍ PREZIDIUM ČESKÉ REPUBLIKY

Ředitelství služby pro zbraně a bezpečnostní materiál



Č.j.: PPR-989-1/ČJ-2016-990450

Praha 15. ledna 2016

Počet listů: 1

Zpráva o výsledcích kontrol v oblasti zbraní a bezpečnostního materiálu na území ČR v roce 2014

Jedním z mnoha úkolů Policie České republiky je provádění kontroly nad dodržováním zákonů a prováděcích právních předpisů, na úseku zbraní, střeliva a bezpečnostního materiálu.

Kontrolu nad dodržováním těchto zákonů provádí Policejní prezidium České republiky a útvary Policie České republiky dle místní příslušnosti na dalších organizačních úrovních, v rámci jednotlivých odborů služby pro zbraně a bezpečnostní materiál krajských ředitelství.

V souladu s ustanovením § 26 zákona č. 255/2012 Sb., o kontrole (kontrolní řád), níže zveřejňujeme obecné informace o výsledcích kontrol:

V roce 2014 Policie České republiky provedla 383 kontrolních akcí, zejména u podnikatelů v oboru zbraní a střeliva, při výuce a výcviku ve střelbě, při zajišťování ostrahy majetku a osob, při sportovní, kulturní a zájmové činnosti, na úseku muzejnictví a sbírkové činnosti, při pyrotechnickém průzkumu a na střelnicích. Při těchto kontrolách bylo odhaleno celkem 53 jednání, mající znaky správních deliktů. Ve 12 případech bylo zjištěno nezabezpečení zbraně nebo střeliva, v 19 případech nebyla vedena požadovaná evidence dle předpisu. Jako sankce byly uloženy pokuty v celkové výši 179.000,-Kč.

V rámci dozoru Policie České republiky provedla celkem 2.329 kontrol, zejména na střelnicích, při výstavách zbraní a střeliva, při mysliveckých honech, při sportovních akcích, u farmových chovů, v místech prodeje zbraní, při zkouškách odborné způsobilosti a v rámci zabezpečení zbraní v obydlí, kdy bylo zjištěno celkem 1.825 jednání, majících znaky přestupku a 32 protiprávních činů, které byly předány orgánům činným v trestním řízení. Nezabezpečení zbraně bylo zjištěno v 37 případech, požití alkoholu nebo jiné návykové látky bylo zjištěno v 8 případech. Blokové pokuty byly uloženy ve výši celkem 323.200,-Kč. Správnímu orgánu bylo oznámeno 454 jednání, mající znaky přestupků.

Na úseku bezpečnostního materiálu bylo provedeno 30 kontrol u osob, registrovaných k nakládání s bezpečnostním materiálem. Při těchto kontrolách bylo zjištěno 1 jednání, mající znaky přestupku.

Zpracoval:

pplk. Mgr. Jan Cink

plk. Ing. Zdeněk Bambas
ř e d i t e l

schváleno elektronicky